



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 743/2016

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando e-mail do Departamento de Seleção, da Diretoria Executiva da Reitoria, em 24/03/2016,

RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 370/2016, de 15/02/2016, conforme informação abaixo:

Onde se lê: ... "MARIA CECÍLIA PEREIRA ISSACSSON,"
Leia-se: ..."MARIA CECÍLIA PEREIRA ISAACSSON",

Pelotas, 24 de março de 2016.

Marcelo Bender Machado
Reitor